

# 出生身上有胎记指不定是娘胎里被你吞噬的双胞胎兄弟姐妹

据英国《每日邮报》6月5日报道,33岁的美国模特兼歌手泰勒·米林是一位很罕见的嵌合体患者,她有两套免疫系统、血流模式和她妹妹的DNA。更加神奇的是,她的肤色也因此呈现两种颜色。

嵌合体是一种极其罕见的医学症状,是一个个体由两个或更多的来自不同受精卵的胚胎组成的现象。大多数的嵌合体都只有身体内部的症状或外部痕迹很小,而米林腹部左右两侧的肤色明显不同,实属罕见。

## 一直固执地认为自己有个双胞胎妹妹

今年33岁的米林住在美国加州,是一名歌手,也是一名模特。既然是模特,米林平时免不了要拍摄一些性感火辣的照片。不过,即便如此,她也很少露过肚子和胸,不得不露的时候,她会请摄影师帮忙PS一下。

这倒不是妹子腼腆放不开,而是她的身体跟其他人有些不一样。从出生时开始,米林的左侧胸部和肚子上的皮肤,就是暗红色。

右侧皮肤是正常肤色。两边的皮肤对比明显,泾渭分明。

医生检查后发现,除了肤色之外,小米林的身体并无异常。家里人以为只是一块大点儿的胎记而已,所以并未在意。然而,米林自己却感觉很不舒服。

米林的两边身体,一边金属过敏,不能用带金属扣的皮带;另一边啥事儿都没有。而且她从小就爱生病,经常感冒、偏头痛,大姨妈期间也会难受得痛不欲生。

更让人意外的是慢慢长大的小米林一直固执且莫名地认为自己有个双胞胎妹妹。经常缠着妈妈问,妹妹呢?妹妹去哪儿了?妈妈只能好笑又无奈地跟她解释,“你没有双胞胎妹妹。”

米林的确也是独生女,但是她内心的这个想法却一刻都没有停止。直到长大后,米林有了自己的小闺蜜,米林对双胞胎妹妹的渴望总算有了着落。

她跟闺蜜们打扮得一模一样,假装跟她们是双胞胎姐妹花。慢慢地,她也放下了对双胞胎妹妹的执念,只是想起来还是会觉得遗憾。



## 看纪录片 发现自己是嵌合体患者

直到2009年的一天,米林无聊地在家看电视,当时电视上播放的是一部和嵌合体有关的纪录片。

嵌合体的英文名称叫Chimera,源自希腊神话中一种狮头、羊身、蛇尾的吐火怪兽。这实际上是一种特殊的动物学现象,指动物的两颗受精卵融合在一起,成为一个个体并成长发育。

放在米林身上,就是说她当年的确有一个跟她一起,在妈妈肚子里受孕的双胞胎姐妹!但是,在妈妈怀孕的过程中,发育得比较弱的那个也许会死掉,甚至被另一个胚胎吞噬,两个胚胎嵌合成了一个。而被吞噬掉的那个胚胎,会发展成自身身体的一部分,拥有独立的DNA。

也就是说,当年在妈妈肚子里的时候,米林把自己的妹妹的胚胎给吞噬掉了。而妹妹就此化为胎记,跟随自己一生。

听到这个解释,米林惊得从椅子上摔了下来。她似乎对自己多年来总是觉得自己有个双胞胎姐妹的想法有了解释。

她一直念念不忘的双胞胎妹妹,可能在子宫里就被自己“吞噬”,成为自己身体的一部分。

呃……听上去有些难以置信,但米林冥冥之中觉得,这就是她和妹妹的故事,米林立即去医院做了检查。



## 有两套免疫系统, 一套属于她,另一套属于妹妹

几周之后,米林嵌合体的身份得到确认。她身上红色的那部分,就是她的双胞胎妹妹。

米林拥有两套DNA,两套免疫系统,一套属于她,另一套属于她妹妹。

真相大白之后,原来的一些谜团也随之解开。米林从小就爱生病,就是因为她体内的两套免疫系统在“打架”,为各自的细胞而抗争。两套免疫系统打得疲惫不堪,所以米林就受苦了,经常生病。

之前,米林对自己特殊的肤色一直讳莫如深,害怕让别人知道。“我不想成为马戏团被人围观的怪物。”

得知它竟然是自己消失的双胞胎妹妹,米林的心结一下子打开了。她甚至不加PS地拍摄了几张自己身体的照片,还把它公布在脸书上。

“我喜欢我的肤色,也希望鼓励其他人,对自己的不同感到自信,欣赏自身独特的美。”

其实,米林这样的例子的确非常少见。

绝大部分嵌合体人,身体外部都跟常人无异,或者只有小小的胎记。他们终其一生,可能都不知道自己身体里还藏着一个双胞胎兄弟姐妹。

所以,世界上到底有多少嵌合体人根本无法知道。目前已知的,一共有100例左右。 ■综合环球网、英国那些事儿

